

## Proces Verbal

încheiat astăzi 14.12.2021

în ședința extraordinara a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința extraordinara a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședința fiind convocata conform prevederilor *art.133 alin (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de catre primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispozitia nr.276/10.12.2021**.

În convocare au fost specificate, data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința ordinară este deschisă de către doamna secretar general a comunei Poșta Călnău care anunță că la ședință participă doamna contabilă a instituției David Tanța.

Potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, se procedeaza la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință și se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 14 consilieri, lipsă fiind doamna Săftoiu Ioana Mădălina, ședința fiind astfel legal constituită.

Dna secretar prezintă domnilor consilieri procesul verbal al ședinței din data de 09.12.2021 și se consultă consilierii cu privire la conținutul acestuia, constatându-se faptul că aceștia nu au de făcut observații, președintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia. Procesul verbal este aprobat cu număr de 14 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna presedinte de sedinta Toma Mihaela preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmeaza:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. VII pentru anul 2021.

Inițiator primar Munteanu Sorin

Propunere Suplimentare -ordine de zi Proiect de hotarare privind înființarea sistemului de plata cu cardul la ghișeul primăriei comunei Posta Călnău pentru plata impozitelor și taxelor locale prin amplasarea unui POS, pentru colectarea taxelor și impozitelor locale și aprobare comisioane P.O.S.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- alte probleme ale activității curente

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și doamna contabil David Tanta dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. VII pentru anul 2021 cu precizările necesare legate de acest proiect de hotarare .nu sunt discutii pe acesastă temă. Supus la vot proiectul de hotărâre aprobat în forma prezentată, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea următorului proiect al ordinii de zi și se dă citire zi Proiect de hotarare privind înființarea sistemului de plata cu cardul la ghișeul primăriei comunei Posta Călnău pentru plata impozitelor și taxelor locale prin amplasarea unui POS, pentru colectarea taxelor și impozitelor locale și aprobare comisioane P.O.S.nu sunt discuții legate de acest proiect de hotărâre. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, doamna presedinte de ședința, declară închise lucrările ședinței din data 14.12.2021, multumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consilier

TOMA MIHAELA



SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.

ENACHE ANA